

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΙΤΛΩΝ

ΜΕΤΟΧΟΙ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

1. Για την παραλαβή του /των τίτλων αυτοπροσώπως από τον μέτοχο απαιτείται η επίδειξη Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας (“Δ.Α.Τ.”) και προσκομιδή αρμοδίως επικυρωμένου φωτοαντιγράφου του Δ.Α.Τ. αυτού, που θα παραμείνει στην Εταιρεία.
2. Για την παραλαβή του/των τίτλων από εξουσιοδοτημένο πρόσωπο του μετόχου απαιτείται Εξουσιοδότηση (έντυπο 1) νομίμως θεωρηθείσα ως προς το γνήσιο της υπογραφής, επίδειξη Δ.Α.Τ. του εκπροσώπου, και προσκομιδή αρμοδίως θεωρημένου φωτοαντιγράφου του Δ.Α.Τ. αμφοτέρων (ήτοι, εκπροσώπου και εκπροσωπούμενου) που θα παραμείνουν στην Εταιρεία.
3. Υπογραφή του Πρωτοκόλλου Παραλαβής Τίτλου (έντυπο 2 ή 2Α)

ΜΕΤΟΧΟΙ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

1. *Για ανώνυμη εταιρεία*, απαιτούνται: α) προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του τρέχοντος, κωδικοποιημένου, καταστατικού της εταιρείας, β) προσκομιδή πρακτικού αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας δια της οποίας εγκρίνεται η παραλαβή των (νέων) πολλαπλών τίτλων, χορηγείται προς τούτο εξουσιοδότηση σε κατονομαζόμενο φυσικό πρόσωπο και βεβαιούται η τρέχουσα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, γ) προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του Φ.Ε.Κ. περί εκλογής του τρέχοντος Δ.Σ., δ) προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του Φ.Ε.Κ. περί συγκροτήσεως του τρέχοντος Δ.Σ. και περί τρεχούσης εκπροσωπήσεως της εταιρείας, ε) επίδειξη Δ.Α.Τ. του εξουσιοδοτηθέντος προς παραλαβή των πολλαπλών τίτλων και προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του Δ.Α.Τ. του ιδίου που θα παραμείνει στην εταιρεία, στ) υπογραφή του Πρωτοκόλλου Παραλαβής. (έντυπο 4)
2. *Για ΕΠΕ* απαιτούνται: α) προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του αρχικού καταστατικού συστάσεως της εταιρείας, β) προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του τρέχοντος, κωδικοποιημένου, καταστατικού της εταιρείας, γ) προσκομιδή πιστοποιητικού μεταβολών, δ) προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του Φ.Ε.Κ. εκπροσωπήσεως της εταιρείας, ε) προσκομιδή αποφάσεως του διαχειριστή/διαχειριστών δια της οποίας εγκρίνεται η παραλαβή των (νέων) πολλαπλών τίτλων, χορηγείται προς τούτο εξουσιοδότηση σε κατονομαζόμενο φυσικό πρόσωπο και βεβαιούται η εξουσία του υπογράφοντος διαχειριστή/διαχειριστών, στ) επίδειξη Δ.Α.Τ. του εξουσιοδοτημένου για την παραλαβή των τίτλων προσώπου και προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του Δ.Α.Τ. του ιδίου που θα παραμείνει στην Εταιρεία, ζ) υπογραφή του Πρωτοκόλλου Παραλαβής. (έντυπο 4Α)
3. *Για Ο.Ε. και Ε.Ε.* απαιτούνται: α) προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του αρχικού καταστατικού συστάσεως της εταιρείας, β) προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του τρέχοντος, κωδικοποιημένου, καταστατικού της εταιρείας, γ) προσκομιδή πιστοποιητικού τροποποιήσεων, δ) προσκομιδή αποφάσεως δια της οποίας εγκρίνεται η

παραλαβή των (νέων) πολλαπλών τίτλων, χορηγείται προς τούτο εξουσιοδότηση σε κατονομαζόμενο φυσικό πρόσωπο και βεβαιούται η εξουσία του εγκρίνοντος/εξουσιοδοτούντος προσώπου, ε) επίδειξη Δ.Α.Τ. του εξουσιοδοτημένου για την παραλαβή των τίτλων προσώπου και προσκομιδή αρμοδίως κεκυρωμένου φωτοαντιγράφου του Δ.Α.Τ. του ιδίου που θα παραμείνει στην Εταιρεία, και στ) υπογραφή του Πρωτοκόλλου Παραλαβής. (έντυπο 4Α)

Παρακαλούνται οι κ.κ. μέτοχοι να προσέρχονται στα γραφεία της εταιρείας από 17-3-2014, κατά τις εργάσιμες ημέρες, και ώρες 8.30 – 12.30, για την παραλαβή των τίτλων τους. Η προηγούμενη τηλεφωνική επικοινωνία (τηλ. 210-5747655/7) θα ήταν προτιμότερη για την καλύτερη εξυπηρέτηση των κ.κ.μετόχων.